

Toruń, dnia 19.10.2021 r.

Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego

Udzielam wyjaśnień treści zapytania ofertowego do pytań, które wpłynęły dnia 18.10.2021 r. w poniższym zakresie:

ZADANIE 2

PYTANIE:

Proszę o potwierdzenie, że w pkt 3 (minimalny wymagany zakres ubezpieczenia) będą miały zastosowanie wyłączenia OWU Wykonawcy.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza.

ZADANIE 3

PYTANIE:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający nie oczekuje objęcia ochroną odpowiedzialności na podstawie art. 48a Ustawy o odpadach.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza.

PYTANIE:

Proszę o wprowadzenie niniejszej klauzuli:

Klauzula chorób zakaźnych

Przy zachowaniu wszystkich pozostałych warunków ubezpieczenia, w zakresie przewidzianym niniejszą klauzulą, strony uzgodniły następującą ich modyfikację:

Zakres ubezpieczenia nie obejmuje odpowiedzialności za szkody wynikające ze spowodowania zakażenia lub wywołania choroby przez biologiczny czynnik chorobotwórczy (w tym wirus SARS-CoV-2, niezależnie od jego odmiany, bądź przez wirus będący efektem mutacji wirusa SARS-CoV-2), z powodu którego organ władzy publicznej wprowadził stan zagrożenia epidemicznego, stan epidemii, inny stan nadzwyczajny lub Światowa Organizacja Zdrowia ogłosiła pandemię.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie klauzuli o treści j/w.